

# “更想去福利院看看他们”

市民在踊跃捐赠的同时，期待与福利院小朋友零距离接触

本报记者 牟张涛 马瑛 见习记者 李梦娇



谢青羽与其母亲一起收拾旧衣服。本报记者 苏超 摄



柳小鹏的妈妈正在挑选玩具。本报记者 李梦娇 马瑛 摄



田宁馨儿和捐赠的玩具合影。本报记者 李梦娇 马瑛 摄

## 到福利院结识新朋友，你去吗？

本报发起的“退役”玩具送给新朋友活动得到市民的积极响应。本月26日(周六)上午10点，本报将组织一些小朋友带着征集来的玩具去看望福利院的孩子们。

有意向的小朋友和家长可拨打本报热线电话2600000报名。本报记者 牟张涛

本报“退役”玩具送给新朋友活动继续得到市民积极响应，不少市民将玩具送到报社，为福利院的孩子们献出自己的一分爱心。在记者和爱心市民的沟通中，听到最多的一句话就是，“想给孩子们送玩具，更想去福利院看看他们。”

## 好想去福利院看看“老朋友”

20日下午4点，记者来到小朋友田宁馨儿家，她和妈妈已经把自己的毛绒玩具全找了出来，摆了满满一沙发。馨儿的妈妈拿着一只黄色的小鸭子说：“这个玩具是我结婚时的纪念品，后来有了馨儿就送给孩子了，这次也都捐给福利院的孩子们吧，希望孩子们都能快乐幸福地成长。”

“这些都送给福利院的小朋友吧，希望他们每天都能快快乐乐的。”馨儿抱着自己的玩具说道。今年馨儿已经7岁了，上小学一年级。馨儿回忆，在上幼儿园时有个小朋友就是福利院的孩子，她的父母都在一次车祸中去世了，这个女孩的双腿也被截肢，当时幼儿园的老师和小朋友都很照顾她。

“不知道这个朋友还在不在福利院，好想去福利院送玩具时能看看她。”田宁馨儿充满期待地说。

馨儿一直抱着一个小兔子，最后交到记者手上后还不忘摸一下。记者“劝”她留下这个小兔子，馨儿说：“这么多玩具送给其他小朋友能让他们高兴，馨儿也高兴。”

## 培养孩子爱心，从现在开始

20日，记者到柳小鹏家的时候，小鹏的妈妈为记者开门，小鹏以为妈妈要走，坐在一堆玩具上便哇哇大哭起来。小鹏妈妈说：“16号是柳小鹏的生日，整一周岁了，别看他不会说话，心里明白着呢。”

小鹏妈妈说，自从在报纸上看到本报的倡议之后，就一直和小鹏

爸爸商议捐献玩具的事情。小鹏爸爸说：“我们准备去给福利院的孩子们买点新的玩具，总觉得把孩子玩过的玩具送人不大好。”由于本次倡议的主题是让“退役”的玩具重新回到孩子身边，在听了记者的解释后，柳小鹏的爸爸才打消了这个念头。

小鹏妈妈说：“我们想周末的时候带着孩子一起去福利院看看那些孩子们，这也是教育孩子的一种方式，让他从小就有爱心。”小鹏虽然只有一周岁，但已经很有“礼貌”。吃东西的时候，经常会先给别人吃。小鹏妈妈把香蕉放到小鹏手里，小鹏却“呀呀”地把香蕉递给了记者。

## 孩子懂事，家长也很高兴

19日，记者来到爱心市民李女士家中时，她和女儿谢青羽正在整理玩具，装了满满两个提兜。“我的玩具大都是毛绒玩具，希望这些玩具能给福利院的孩子们带来快乐。”12岁的谢青羽说起话来很沉稳。

今年是青羽的本命年，而兔子

也是她最喜欢的，每天晚上都要抱着小兔子睡觉。当她把一个兔子玩具交到记者手中时说：“虽然我很喜欢这只小兔子，但福利院的孩子们更需要小兔子给他们带来快乐。”

“孩子还把他的一些文具、图书收集起来了，一块送给孩子们

吧。”李女士说，孩子大了，这些书虽然很新但也不看了，青羽说让这些陪伴她童年的书重新利用起来，“孩子懂事，我们做家长的也很高兴，这么多年辛苦培养有成果啦。”

“我一定要带着孩子去看望那些孩子，这对孩子也是一种教育。”李女士最后对记者说道。

## ○特写

### 我看看还能捐点啥？

“孩子快上初中了，以前的玩具都不怎么玩了，我和孩子商量后决定都捐出来，我还想把孩子以前的衣服捐给那些孩子。”在十一中任教的李老师告诉前往探访的记者。说完，她和女儿就去收拾衣服，不一会儿就抱出来一大堆。

“我看看还能为孩子们捐点啥，咱们做这点事真没有什么，能让福利

院的孩子们感受到温暖就太好了。”李女士和记者交谈的过程中，孩子从屋子里又拿出几件夏装，其中有一条漂亮的小裙子。“孩子小时候可喜欢穿这件衣服了，放到一起吧，让福利院的孩子夏天穿。”李女士告诉女儿。

“这样的活动真不错，以前孩子的很多玩具和衣服我都扔了，现在想想真可惜啊，送给福利院的孩

子多好。”李女士还说道，自己和丈夫都是各自家中最小的，孩子的玩具和衣服想送人都没处送，这次活动可以让这些东西重新利用起来。

“另外，我也想在班级里发动学生将家中的玩具捐给福利院的孩子们，这对学生也是一种精神上的教育。”李老师说道。

本报记者 牟张涛